

1 行业

山寨可乐 or 山寨牛奶



有消息称,可口可乐公司正在生产一种叫作Fairlife的牛奶,预测会给公司带来巨额收入。

从碳酸饮料产品扩张到创立自己的牛奶品牌,有钱,就是这么任性!

Fairlife牛奶价格比普通牛奶高一倍。除了营养价值没的说,配方也更健康。比起普通牛奶,Fairlife的天然蛋白质含量高50%,钙含量多30%,而糖含量少50%,并且不含乳糖。保质期也比普通的巴氏消毒牛奶更长。

相关人士称,Fairlife牛奶已经在美国明尼苏达州经过检测,目前只在销售。

据了解,美国的牛奶销售业正处于动荡时期,可口可乐绝不会放过这个好时机。当然,这样的举措还

可以弥补饮料市场业绩下滑的不足。

不过网友们却有自己的解读:“可乐流失钙,奶补钙,这是跟可乐配套卖的吧!”还有人预测:“你们猜猜百事会不会也出牛奶?”

实际上,可口可乐不是每次新产品都能盈利。

2004年,达萨尼瓶装水在英国上市仅四周就被迫下架。因为有报道称这种水其实就是经过过滤并添加了矿物质的自来水,并含有超标的溴酸盐。

所以,对Fairlife的上市,有网友怀疑,高含量的蛋白质和钙是不是真的能够被人体吸收。

还有人表示:“如果我在市场上看到了可口可乐瓶的牛奶,肯定会以为是山寨的。”山寨牛奶 or 山寨可乐,傻傻分不清。

4 电影

灰姑娘的悲哀



图 1



图 2

将于明年上映的迪士尼电影《灰姑娘》曝光了一组预告片片和剧照,不过网友们在看过之后却表示:灰姑娘的继母才是真正的主角!“看到灰姑娘和后妈的组合,瞬间不同情灰姑娘了,只想跪舔后妈。”

为什么说继母才是真主角?因为饰演继母的是奥斯卡影后,出演过《魔戒》的“精灵女王”凯特·布兰切特(图1)。凯特的女王气质太过耀眼,预告片中刚一出场就秒杀了不少网友,而灰姑娘在这样强大的光芒之下只能成为配角。

出现这种情况也属无奈。虽然电影里饰演灰姑娘的新生代影星莉莉·詹姆斯(图2)参演过《唐顿庄园》,但在凯特·布兰切特面前还是略显稚嫩,网友“醉醉2”也很同情这样的演员阵容:“简直不给年轻女星活路啊!”

2 神器

升级版马扎

不管是在机场还是在电影院,能在排队的过程中时不时地放松一下还是挺好的。

最近,一家公司正在网站上为他们发明的排队神器筹集资金。看到这里,大家肯定想到了一个老早就用过的排队神器——马扎。不过,马扎是不能收到口袋里的。

这个排队神器名为Sitpack,是一种身材小巧、结构紧凑的便携式座椅。

在展开以后,它会变成一条腿的座椅,座椅下方伸出的长腿撑在地面上,让人们把自己的体重转移到椅子上,从而坐下来放松自己。不用的时候可以把它折叠,放进裤袋收起来。

虽然Sitpack能够放在裤兜里,可这个预售价为30英镑,约合288元人民币的神器还是太贵了。国内网友们表示花200多元钞票买个撑屁股的东西,太亏了!

而且除了马扎和这个发明之外,明明还有别的排队神器。网友“刀拔斋”表示:“兜里揣张报纸,好像比这更实惠、舒服。”



3 Geek

挡住光怎么办

一群英国科学家准备近期推出Li-Fi。

据称这将是当今世界上最快的网络连接方式,能以惊人的速度传输数据,还能让特制的LED灯泡几乎在任何地方都提供无线网络连接。

因为光是电磁频谱中的一部分,而且比无线频谱大1万倍,且相对而言具有无限的容量。所以,Li-Fi是基于超并

行可见光的连接,从而产生远距离高幅度的连接。科学家称,Li-Fi在某些情况下可以补充或代替传统的基于无线电波的Wi-Fi。

它的另一个优势是均匀分布的LED传输器,可以给整个建筑提供更加稳定和区域化的互联网连接。科学家称,已经发明出了最好的LED装置,它将使数据传输速度达到5Gbps。

在不久的将来,你会发现,照明只是灯泡的一个功能,它更大的作用是提供网络。

那么问题来了,有网友说:“挡住光怎么办?这让胖子怎么活?还有,以后还怎么在被窝里玩手机?”

(Geek,中文名称“极客”,是指狂热于技术的人。著名极客有史蒂夫·乔布斯、比尔·盖茨等。)

5 外卖

会破产的冰箱贴

按按冰箱贴就能送Pizza?这是真的!

在迪拜,只要按下冰箱上的冰箱贴按钮,Pizza店就可以收到你的下单,至于你家的地址和信息,电脑会自己读取。是不是想想都醉了?

这下冰箱再空也不用担心吃不上夜宵了,嗯,就是这么傲娇!有人建议,冰箱贴的内容可以拓展,送鸡翅冰箱贴,送汉堡,送奶茶,妥妥的。

有人担心会破产:“忍不住一直按怎么办?”“梦游走到冰箱前怎么办?”“家里养了只喵星人怎么办?”“家里有熊孩子怎么办?”

也有人担心,直接下单不能选口味,送来的不爱吃怎么办?人家怎么知道我要点几份?

这样的担心小编只能说,土豪的世界你是不会懂的,难道你不知道人家吃一份扔一份的故事吗? (现快)